
らくらく登校ウィークに関するアンケート（児童生徒） 回答者数：188名
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26%

31%

15%

「らくらく登校ウィーク」で、いつもより通学が楽になったと

思いましたか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない
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37%

29%

10%

「らくらく登校ウィーク」は、熱中症対策に効果があると思い

ますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

27%

51%

16%

6%

「らくらく登校ウィーク」の取組について、どのように思いま

したか。

大変よかった よかった あまりよくなかった よくなかった

大変よかった

よかった

あまりよくなかった

よくなかった

49%

51%

「らくらく登校ウィーク」では、家庭学習でデジタル教科書や

ＡＩドリルを使いましたか。

使用した 使用しなかった

使用した

使用しなかった

15%

47%

30%

8%

タブレット端末を使用する宿題・課題に意欲的に取り組む

ことができましたか。

大変意欲的に取り組んだ 意欲的に取り組んだ

あまり意欲的に取り組めなかった 全く意欲的に取り組めなかった

大変意欲的に取り組んだ

意欲的に取り組んだ

あまり意欲的に取り組めなかった

全く意欲的に取り組めなかった

77%

23%

かばんを軽くする取組を今後も続けた方がよいと思います

か。

続けた方がよい 続けなくてよい

続けた方がよい

続けなくてよい


